

# Fitch Argentina confirma la calificación de Banco Mariva S.A.

13 de abril de 2007

Fitch Argentina ha confirmado la "Categoría A2(arg) para el Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Mariva S.A. La calificación de Banco Mariva S.A. refleja la adecuada situación patrimonial y de liquidez, así como la buena calidad de sus activos. Si bien Fitch entiende que el principal negocio del banco (compra-venta de títulos) es más volátil respecto de la banca tradicional, cabe destacar el profundo conocimiento del segmento que demostró el management a lo largo de los años. Al cierre del ejercicio 2006, la entidad observa una pérdida poco significativa a nivel neto (-\$2.2 millones) que se explica por un resultado negativo no recurrente correspondiente a FOBL por (-\$10 millones). A nivel operativo arrojó una ganancia de \$10.8 millones, impulsada principalmente por su actividad de compra-venta de títulos, y en menor medida, por los ingresos netos por intereses y sus comisiones. Las financiaciones representan una pequeña porción de los activos (17.9%), debido a que la principal operatoria del banco se concentra en la intermediación de instrumentos financieros. Sin embargo, la calidad de las mismas es buena (96.8% en situación normal) y observa un mínimo impacto potencial sobre el patrimonio (0.4%). A diciembre 2006, el ratio de exposición al sector público/activos se ubica muy por debajo de la media del sistema (11.7% versus 35.3%). El banco detenta activos colocados al sector público por \$148.0 millones (bonos públicos y préstamos garantizados, de los cuales \$9.7 millones son Lebacks/Nobacs), con el dato adicional de que esos activos se han registrado a valor de mercado. Depurando dicho ratio de Lebacks, desciende hasta el 10.9%. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, los que registraron un incremento nominal del 26.1% año contra año. Los activos líquidos representan el 25.0% de los mismos, nivel que se ubica por debajo de la media del sistema (41.1%). De todas maneras, dicho parámetro se considera adecuado, dado que no incluye la abultada cartera de títulos destinados a trading por valor de mercado de \$134 millones. Los niveles de capitalización son adecuados (PN/activos: 9.9% versus 12.3% del SFA), y su amplio exceso sobre la exigencia requerida permite estimar un continuo crecimiento sin necesidad de recurrir a inyecciones de capital adicionales. Vale señalar también, que si se depuran las operaciones de intermediación de activos financieros, el ratio mencionado ascendería significativamente hasta el 19.2%. Banco Mariva S.A. tiene sus orígenes en el año 1951 en May y Rivadeneira S.C., una firma de corredores de cambio, la cual creó en 1974 Mariva S.A. (luego Mariva S.A. Compañía Financiera). En el año 1979 Mariva S.A.C.F. recibió la autorización del BCRA para operar como banco. Al 31.12.06, Mariva poseía activos por \$1263.6 millones con un Patrimonio Neto de \$125.4 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo –Alejandro Manfredo +5411 5235 8100, Buenos Aires.